

Poskytnutí informace

Do Českého rozhlasu byla dne 10. 11. 2021 doručena Vaše žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Ve své žádosti mimo jiné sdělujete:

„20. 8. 2021 jste mi zaslali upomínku na neuhrazené rozhlasové poplatky na částku 1.035,-Kč“

A požadujete poskytnutí následujících informací:

„ - pokud něco ČRo dlužím, tak tedy kolik a za jaké období;
- v opačném případě, tedy když nic nedlužím, požaduji za Vámi neoprávněné vymáhání údajného dluhu, vystavení o bezdlužnosti vůči ČRo za Vámi bezdůvodně vymáhané období“

Na základě Vaší žádosti Vám **poskytujeme** následující informace:

Dlužná částka ve výši 1.035,- Kč vznikla z důvodu, že v srpnu 2019 jsme zaevidovali Vaši poslední platbu rozhlasového poplatku, kterou jste hradil pod variabilním symbolem XXXXX. Bohužel jste poté nenahlásil žádnou změnu, a proto jste byl v evidenci rozhlasových poplatků stále veden pod variabilním symbolem XXXXX.

Na základě Vašeho sdělení byla výše uvedená evidence ukončena, a to ke dni 31.8.2019.

Od 1. 9.2019 evidujeme již platby pod spojovacím číslem SIPO XXXXX. Potvrzení o odhlášení duplicitní evidence naleznete v příloze č. 1 tohoto sdělení.

K dnešnímu dni vedeme u evidenci pod spojovacím číslem SIPO XXXXX zřízené na Vaši osobu dluh ve výši 45,- Kč na rozhlasových poplatcích za měsíc listopad 2021.

Pro připomenutí si Vás dovoluujeme informovat, že veškeré změny (tj. ukončení držení rozhlasového přijímače, změna adresy apod.) je podle zákona č. 348/2005 Sb., o rozhlasových a televizních poplatcích a o změně některých zákonů, povinnost ohlašovat do 15 dnů ode dne jejich vzniku. Vzhledem k tomu, že máte momentálně zřízenou službu SIPO, je nutné případné změny hlásit na jakékoliv pobočce České pošty.

Doporučujeme v dalších záležitostech o rozhlasových poplatcích komunikovat s pracovníky oddělení rozhlasových poplatků Českého rozhlasu, např. prostřednictvím e-mailové adresy poplatek@rozhlas.cz.

S pozdravem

Český rozhlas

Součástí sdělení o poskytnutí informací žadateli bylo i Potvrzení odhlášení rozhlasového poplatníka – fyzické osoby (domácnosti) a Přehled předpisů a plateb.